



多彩校园

同学们,当我们踏入校园的那一刻起,就仿佛走进了一个充满活力的世界。校园的景色如诗如画,四季流转间,每一处角落都绽放着独特的魅力。而在这片美丽的土地上,一场场激情澎湃的运动会更是点燃了青春的火焰。今天,让我们一同走进校园,在这个充满希望与梦想的地方,见证成长。

跳长绳比赛

鄞州区下应街道中海小学601班
周茗蕊(证号2413403)
指导老师 王静儿

我们学校举办过许多活动,最令我印象深刻的,是五年级时的一次跳长绳比赛。

为了那次比赛,我们练习了很久。每天午间、阳光体育课,我们都要下楼去练习。大家不怕苦、不怕累,团结一心,互相打气,坚持了一天又一天,成绩也稳步提高。

终于盼到了比赛那天,大家又激动又紧张。我们走到操场,准备开始比赛。我心怦怦直跳,生怕自己等会儿会出现失误,导致比赛失利。

终于轮到我们了。我们一个紧接着一个,丝毫不乱。甩绳的杨同学和王同学,正专注地盯着我们的脚步,努力地“套”我们。跳绳的同学们则全神贯注地注视着长绳。下一个就是我了,我低下身子,往里一钻,随后纵身一跃,完成了我的“使命”。

这时一个同学往里一钻,糟了,绳子绊住他的脚了!他一用力,绳子立刻从杨同学手里飞了出去。“快点!快点呀!”大家顿时乱了阵脚。但因为我们平时训练有素,积累了许多经验,所以大家很快就调整好了状态,继续卖力地跳着。我们班的拉拉队见状,也大喊着“501,加油!501,加油”,一张张小脸憋得通红。

就在我们向200个冲刺的时候,随着主持人一声“停”,比赛结束了。最终,我们以3分钟195个的好成绩,一举摘得年级第一的桂冠!

我永远忘不了,那来之不易的冠军,那陪伴了我们许久的长绳,那一张张洋溢着胜利的喜悦的笑脸。

校园风景独好

鄞州区中河实验小学602班
陆宥辰(证号2412023)
指导老师 翁朝妃

我们的校园有时宁静而美好,有时热烈而紧张。

太阳公公伸着懒腰,打着哈欠,提醒我们要上学了。新的一天开始了,同学们背上书包,迈着轻快的步伐,踏入学校,以全新的面目迎接新的一天。树上的小鸟叽叽喳喳叫个不停,似乎在讨论早餐吃什么。微风在树梢上跳舞,发出沙沙声,好像在和同学们问好。

下课铃响了,同学们在操场上玩耍:几个男生在比赛跑步,几个女生在跳长绳,有个女生没跳过去,羞红了脸。还有几个学生在玩丢沙包,“耶!我赢了!”其中一个女生高兴得手舞足蹈,整个校园热闹极了,到处都是欢声笑语。

放学了,同学们陆续走出校园,依依不舍地告别同学。校园一下子安静下来,操场上只有运动器材孤零零地站在那里,偶尔几只小鸟飞落下来,在上面大摇大摆地走着,仿佛在说:“这操场终于属于我们了!”六棵大树伫立在花园里,好像在守卫着我们的校园。金色的晚霞铺在天边,洒下道道金光,整个校园变成了金色。一切是那么宁静,一切是那么美好。随着最后一抹晚霞的渐渐消失,愉快的一天结束了!

校园风光

宁海县金阳小学502班
王奕博(证号2404534)
指导老师 沈丹丹

今天,我当一次小导游来给大家介绍我的美丽校园!

首先,一进来你就会看到一座假山,往右边看,你会看见一片小竹林,里面弥漫着新鲜的空气,吸一口使人神清气爽。一棵棵竹子像士兵一样,守护着我们的家园。再往里面走,你会看见一块硕大的场地,没错!这就是我们的操场,围绕着一丛丛茂盛的小草。这块草地每时每刻都能成为孩子们的乐园,在上面自由自在地玩耍、奔跑。

往前看,你会看见一条“七彩长廊”,长达一百多米,宽几十米,这里展示了许多我们学校的优秀作品,还有数学、吉尼斯比赛排行榜、科创获奖名单等等,我就不一一介绍了。往左看,你会看见一个篮球足球场,这就是我们平常运动的地方,正对着我们的宿舍楼。

怎么样?这就是我的美丽的校园,你喜欢吗?

“筝”藏童趣

鄞州区下应街道中海小学501班
林熙然(证号2413389)
指导老师 严琳榕

学校组织的风筝节活动开始了。这次老师让我们带一个风筝来操场放飞。我迫不及待地拿上自己亲手制作的战斗机风筝,这可是我周末亲手做出来的风筝。

终于到了放风筝的时间了!同学们带着五彩斑斓的风筝来到操场,随着老师的一声令下,同学们各自找好阵地,不一会儿,风筝开始飘动。我也不甘落后,急忙放开了一段线,右手拿线,左手拿风筝,随后我迈开脚步跑起来,跑了一会儿,我把风筝扔了出去。没想到风筝不是我想象的那样飞向天空,而是猛地一头扎到地面,就像坠机一样。我想:可能是起飞的角度不对。我跑过去捡起风筝,调整角度往斜上方抛,但风筝像旋涡似的,在空中打转,我跑得越快,它就转得越快。我再次捡起风筝,迈开脚步,把风筝往前扔。风筝往上飞去,突然又转向背面往地上坠去,我急忙反方向跑动,可风筝根本不听使唤,又“坠机”了。

再看看同学们的风筝,有的和我的一样,一次次扎到地面,有的缓缓飘向天空,随风飘扬,自由得像只鸟儿。抬头望去,操场到处充斥着同学的欢声笑语。置身其中,我感觉到无穷快乐。

虽然我的风筝没有自由飞翔,但我在放风筝中感受到无穷乐趣。



多彩校园

鄞州区东吴镇中心小学401班
顾羽扬(证号2410025)
指导老师 任丽萍



校园女孩

鄞州区宋诏桥小学403班
袁莱(证号2401019)
指导老师 陈梦迪

运动会

鄞州区董山小学608班
毛晨泽(证号2400800)
指导老师 吴颖轩

一年一度的校运动会就要开始了,同学们个个激情四射,脸上洋溢着快乐。

比赛马上就开始了,运动员们在检录处摩拳擦掌,眼中燃烧着满满的斗志。而拉拉队也在卖力地为自己班的运动员大声加油。看台上的同学们也激动不已,有的甚至站了起来大声为运动员呐喊助威……

来到田径赛场上,我们班的800米比赛由郑同学出战。比赛开始了,只见郑同学双腿微微弯曲,左腿在前,右腿在后,双眼微眯,死死盯着前方,双手握成空拳状,手肘贴在腰部,随时准备起跑。当发令枪响后,就见郑同学右腿用力一蹬,表情也变得狰狞。接着,他双手开始用力地摆动,两只脚用力地蹬着地面,一下子就跑了半圈。

比赛过半,郑同学因体力不支而成了最后几名,但他依旧没有放弃,还在拼尽全力地向前冲。只见他脸色发白,豆大的汗珠滴落下来,跑的每一步都是那么的艰难。但他仍咬紧嘴唇,用力地向前冲……最后,郑同学以最后一名的好成绩完成了比赛。

郑同学虽然输掉了比赛,但他这种坚持不懈,不怕困难的品质值得我们学习。

校园晨景

镇海区贵驷小学504班
郑筠茹(证号2408924)
指导老师 胡晓玲

清晨,阳光洒进校园,洒进教室里,洒在同学们的脸上,同学们愉快地走进校园,开启一天的美好时光。

“叮铃铃……”早自习开始了。教室里发出一阵阵整齐又清脆的朗读声,好像百灵鸟在高歌。小鸟飞来了,在教室门口悄悄地站着,时不时发出“啾啾啾”的声音,好似在学我们读书。瞧,迎着晨曦,同学们跑出教室,冲到暖暖的阳光中,沐浴着温暖的阳光。清晨的阳光舒服极了,像妈妈的手一般温柔地拂拭过我们的脸庞。阳光洒在树梢上,投下了一片浓浓的绿荫,好像一把绿油油的太阳伞,一阵风吹来,花草被风吹动,好似在翩翩起舞,草叶上的露珠滚来滚去,调皮极了。再抬头看看,雪白的云,时时变化姿态,在湛蓝的天空中飘浮……一切都是那么的美好!

初夏的微风把校园里的草吹得绿油油的,和煦的阳光把教学楼映得金灿灿的。我们欢快地在偌大的操场上奔跑、跳跃,享受着清晨的快乐时光。

啊!校园的早晨可真美啊!我还知道了一个小道理,我们要有一双会发现美的眼睛,才能发现更好的风景。

心爱之物

小乌龟“乐乐”

鄞州区下应街道中海小学505班
徐子轩(证号2403819)
指导老师 林梦婷

每个人都有自己的心爱之物,我的心爱之物则是一只名为“乐乐”的小乌龟。

“乐乐”和别的小乌龟一样,都有绿色的龟甲,但不同之处就是“乐乐”的龟壳上有一个金色的斑点,它的腿非常短,我非常喜欢它。

“乐乐”的来历也很特别,它是我一年前出去旅游时得到的宝贝,当时我一眼就看中了这个带金斑的小乌龟,觉得它漂亮又可爱。妈妈也看出了我的小心思,正好我的生日快到了,于是就买下它当作我的生日礼物,这让我惊喜万分。直到现在,我还记忆犹新呢。

那它的名字为什么叫“乐乐”呢?这还要从它和我有趣的经历说起。之前有一次,我因为考试没有考好而非常失落,无精打彩地写着作业,心情很糟糕,着急时甚至把笔摔在地上。

这时,一个小动物的前肢趴在我的作业本上,哦,原来是小乌龟逃了出来。我正想把它抓回去,可它挥动着四个小短腿,爬到我面前,似乎想阻止我又好像在说:“小主人,别生气了,这点困难就把你难倒了吗?你还是要耐心点呀。”我看着它,心情也平静了很多,接着它又摇摆着身体,好像是在做搞笑表演,我一下就笑了出来,重新打起精神继续写作业。“乐乐”总是能给我带来快乐,这就是它名字的由来。

“乐乐”虽然没有别的小乌龟那么漂亮,但是我还是非常喜欢它,它是我的心头肉。

小狐狸布娃娃

鄞州区董山小学509班
谢雨锡(证号2413208)
指导老师 吴晓

每个人都有自己的心爱之物,就像郭沫若对白鹭十分喜欢,琦君对桂花情有独钟,冯骥才对珍珠鸟爱不释手……我也有自己的心爱之物——一个小狐狸布娃娃。

这个布娃娃是去上海玩的时候买的,妈妈听说我们入住的酒店有限量款的“玲娜贝儿”,便给我和妹妹各买了一个,我一见到它就欣喜得很。

这个小狐狸全身为粉色,穿着一身嫩黄色的小裙子,手中提着一个橙色的小袋子,与其他的玲娜贝儿完全不一样。它那大大的耳朵中间有着几缕白毛。头部最吸引人的便是那两个嵌在大耳朵下面的眼睛,像是两颗水灵灵的蓝宝石。我喜欢它那嫩黄色的裙子,袖子和裙摆上有白色的花边,后面有着大大的蝴蝶结,看起来又可爱又乖巧!

它每天都陪伴着我:当我伤心的时候,我会跟它诉说忧愁,忧愁也就消散了;当我高兴的时候,我会跟它分享我的快乐,快乐也就双倍了;当我生气的时候,我会抱着它寻求安慰,生气也就缓解了。

有一次,妹妹不小心弄乱了我的书桌,我非常生气,愤怒地将妹妹赶了出去,重重地锁上了门,心想:“哼!妹妹怎么这么讨厌,弄乱了我的书桌还不道歉。”正在这时,我的目光扫到了旁边的布娃娃——玲娜贝儿。它似乎在说:“妹妹还小,你是姐姐就原谅她吧!”慢慢地我想通了,便去找和妹妹和好了,这可多亏了玲娜贝儿呀!

这就是我的心爱之物,一个美丽、乖巧、善良的小狐狸玩偶。你们喜欢它吗?